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1. FITXA TÈCNICA

1. Fitxa tècnica
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Quadre - resum:
Nivell de confiança: 95% (2 sigmes) 
Variància: p=q=0,5
Grandària de la mostra: 1.355 individus
Marge d’error: ± 2,72%

Àmbit: Catalunya.

Univers: Població de 18 i més anys resident a Catalunya.

Mètode de recollida de la informació:
Enquesta telefònica assistida per ordinador (mètode C.A.T.I.)

Procediment de mostreig:
Estratificat per província i dimensió de municipi, amb selecció de les unitats primàries de mostreig (municipis) de forma aleatòria proporcional i
de les unitats últimes (individus) aleatòriament per quotes de sexe i edat.
La grandària dels municipis s’ha dividit en 6 categories:

 menor o igual a 2.000 habitants
 de 2.001 a 10.000
 de 10.001 a 50.000
 de 50.001 a 150.000
 de 150.001 a 1.000.000
 més d’1 milió

Pel càlcul de les quotes, s’ha utilitzat com a base el Padró de Població de l’any 2007. Les quotes d’edat corresponen als següents
intervals:

 de 18 a 34 anys
 de 35 a 49 anys
 de 50 a 64 anys
 de 65 anys o més

1. Fitxa tècnica
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Grandària de la mostra:
1.355 enquestes amb la següent distribució provincial:

 Barcelona 1.000
 Girona 132
 Lleida 79
 Tarragona 144

Afixació:
Proporcional

Error mostral:
El marge d’error per al conjunt de la mostra és de + 2,72%, per a un nivell de confiança del 95% (2 sigmes) i sota el 
supòsit de màxima indeterminació (p=q=50%). 

Treball de camp:
El treball de camp ha estat realitzat per l’empresa GAPS del 9 al 23 de desembre de 2008.

1. Fitxa tècnica
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2. CONTEXT SOCIOECONÒMIC

2. Context socioeconòmic
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P.3 Quins creu que són els tres principals problemes que té actualment Catalunya?
(Multiresposta. Resultats expressats en percentatge)

2.1. PRINCIPALS PROBLEMES DE CATALUNYA
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(Multiresposta. Resultats expressats en percentatge)
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2.2. EVOLUCIÓ DEL RÀNQUING DELS DEU PRINCIPALS PROBLEMES (2007-2008)
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2.2 Context socioeconòmic. Evolució del rànquing dels deu principals problemes (2007-2008)
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2.3. NIVELL DE GOVERN AMB MÉS RESPONSABILITAT EN LA RESOLUCIÓ DE … 
(Problemes amb més de 10% de resposta, expressats en percentatges i ordenats de més a menys responsabilitat autonòmica. Base: mencionen aquest 
problema)
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P.7 I quin dels problemes que ha mencionat li afecta més a vostè personalment?
(Resultats expressats en percentatge)

2.4. PROBLEMES QUE MÉS AFECTEN PERSONALMENT
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3. VALORACIÓ DE LA GESTIÓ DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

3. Valoració de la gestió del Govern de la Generalitat
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3.1. GRAU D’APROVACIÓ DE LA TASCA DEL GOVERN

P.11.2 Vostè, personalment, aprova o desaprova la tasca del Govern de la Generalitat de Catalunya?
(Resultats expressats en percentatge)

Aprova
54,1%Desaprova

34,2%

NS/NC
11,7%

3.1 Valoració de la gestió del Govern de la Generalitat. Grau d’aprovació de la tasca del Govern
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Taxa d’aprovació segons record de vot autonòmic 2006*
(Resultats expressats en percentatge, contemplant els NS/NC)

* Nota metodològica: Les dades relatives a Ciutadans - Partido de la Ciudadanía no són estadísticament representatives atès que fan referència a una mostra molt reduïda de casos.

3.2. GRAU D’APROVACIÓ DE LA TASCA DEL GOVERN (per grups de votants)
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Evolució de la taxa d’aprovació segons record de vot autonòmic 2006*
(Resultats expressats en percentatge, contemplant els NS/NC)

3.3. EVOLUCIÓ DEL GRAU D’APROVACIÓ DE LA TASCA DEL GOVERN (per grups de votants)
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* Nota metodològica: Les dades relatives a Ciutadans - Partido de la Ciudadanía no són estadísticament representatives atès que fan referència a una mostra molt reduïda de casos.

3.3 Valoració de la gestió del Govern de la Generalitat. Evolució del grau d’aprovació de la tasca del Govern (per grups de votants)
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4,78 4,88 5,29 5,89 5,24 3,27

Qualificació segons record de vot autonòmic 2006

P.11.3 En conjunt, com qualificaria la tasca del Govern de la Generalitat en una escala del 0 al 10? *
(0= Molt dolenta i 10= Molt bona)

Mitjana= 5,26

3.4. VALORACIÓ DE LA TASCA DEL GOVERN

(Mitjana 2007 = 5,42)

* Nota metodològica: Les dades relatives a Ciutadans - Partido de la Ciudadanía no són estadísticament representatives atès que fan referència a una mostra molt reduïda de casos.

3.4 Valoració de la gestió del Govern de la Generalitat. Valoració de la tasca del Govern
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Valoració segons record de vot autonòmic 2006 *
(Resultats expressats en mitjanes)

3.5. EVOLUCIÓ DE LA VALORACIÓ DEL GOVERN (per grups de votants)
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* Nota metodològica: Les dades relatives a Ciutadans - Partido de la Ciudadanía no són estadísticament representatives atès que fan referència a una mostra molt reduïda de casos.

3.5 Valoració de la gestió del Govern de la Generalitat. Evolució de la valoració del Govern (per grups de votants)
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3.6. RESOLUCIÓ DELS PROBLEMES DEL PAÍS

P.8 Quina de les següents frases s’apropa més al que vostè opina sobre el Govern de la Generalitat?
(Resultats expressats en percentatge)

Està resolent els 
problemes del 

país
5,5%

NS/NC
5,2%

Sap com resoldre 
els problemes del 
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No sap com 
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problemes del 
país

48,3%

6,0

6,3

4,2

3,2

13,3

58,3

55,5

46,9

25,9

15,8

86,7

27,4

33,4

45,5
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0,0

8,3

4,7

3,5

3,6

10,5

3.6 Valoració de la gestió del Govern de la Generalitat. Resolució dels problemes del país
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P.9   I , concretament, pel que fa els problemes que més li afecten a vostè personalment, creu que l’actual Govern de Catalunya
està actuant per resoldre’ls? 

(Resultats expressats en percentatge)

3.7. RESOLUCIÓ DELS PROBLEMES QUE AFECTEN MÉS ELS ENTREVISTATS

Sí
41,0%

No
47,6%

NS/NC
11,4%

51,2

53,2

44,8

31,9

80,0

40,5

34,5

48,3

59,8

71,1

6,7

8,3

12,4

7,0

8,4

7,921,1

13,3

3.7 Valoració de la gestió del Govern de la Generalitat. Resolució dels problemes que afecten més els entrevistats
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Valoració segons record de vot autonòmic 2006 *P.11.4 Creu que, en general, el Govern de la Generalitat administra 
els diners públics molt, bastant, poc o gens eficientment?

(Resultats expressats en percentatge)

3.8. ADMINISTRACIÓ DELS DINERS PÚBLICS

5,3 2,8 0,7 1,8 1,2 0,0
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* Nota metodològica: Les dades relatives a Ciutadans - Partido de la Ciudadanía no són
estadísticament representatives atès que fan referència a una mostra molt reduïda de casos.
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4. CONFIANÇA EN EL GOVERN DE LA GENERALITAT

4. Confiança en el Govern de la Generalitat
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4.1. GRAU DE CONFIANÇA

P.12  En conjunt, com valoraria la seva confiança en el Govern de la Generalitat de Catalunya en una 
escala de 0 a 10, on 0 és molt baixa i 10 molt alta?

(Resultats expressats en percentatge)

Mitjana = 5,08

4.1 Confiança en el Govern de la Generalitat. Grau de confiança
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4.2. EVOLUCIÓ DE LA CONFIANÇA EN EL DARRER ANY

P.13  En el darrer any, vostè diria que la seva confiança en el Govern de la Generalitat de Catalunya
ha augmentat, ha disminuït o es manté igual?

(Resultats expressats en percentatge)

Ha augmentat
7,3%

Es manté igual
57,4%

Ha disminuït
33,2%

NS/NC
2,1%

4.2 Confiança en el Govern de la Generalitat. Evolució de la confiança en el darrer any
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4.3. COMPARATIVA DE LA CONFIANÇA EN ALTRES INSTITUCIONS

P.22  En una escala de 0 a 10 en la que 0 significa que no li inspira cap confiança i 10 que li inspira molta confiança, 
en quina mesura confia vostè en cadascuna d’elles?

(Resultats expressats en mitjanes)
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4.3 Confiança en el Govern de la Generalitat. Comparativa de la confiança en altres institucions
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5. ÀREES D’ACTUACIÓ

5. Àrees d’actuació
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P. 11.1 A continuació li mencionaré una sèrie de qüestions i voldria que em digués, per cadascuna d’elles, si vostè creu que
han millorat molt, han millorat, segueixen igual, han empitjorat o han empitjorat molt?

(Resultats expressats en percentatges)

5.1. VALORACIÓ DE LES ÀREES D’ACTUACIÓ
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5.1 Àrees d’actuació. Valoració de les àrees d’actuació
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5.2. EL QUE MÉS LI AGRADA DEL QUE HA FET EL GOVERN EN L’ÚLTIM ANY

P.15.  I fent balanç d’aquests dos anys de legislatura, segons la seva opinió, què és el que més
li agrada de l’actuació del Govern de la Generalitat de Catalunya?

(Resultats expressats en percentatges)

3,7

3,7

4,5

4,5

4,7

5,5

5,8

6,0

6,5

6,8

7,9

9,7

13,9

17,0

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

Relació amb el govern de Madrid

Medi ambient

Honestedat/Transparència/Propers

Educació/Cultura

Finançament

Estatut/Autonomia

Bona actitud/Voluntat

Transport públic

José Montilla

Cultura catalana/Llengua

Discreció/Moderació/Seny

Infraestructures

Bona gestió/Treball/Eficàcia

Temes socials

Respostes vàlides amb al menys un 1% de casos
(N=382; resultats expressats en percentatges)
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5.2 Àrees d’actuació. El que més li agrada del que ha fet el Govern en l’últim any
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5.3. EL QUE MENYS LI AGRADA DEL QUE HA FET EL GOVERN EN L’ÚLTIM ANY

P.15  I el que menys li agrada?
(Resultats expressats en percentatges)
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5.3 Àrees d’actuació. El que menys li agrada del que ha fet el Govern en l’últim any
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5.4. RETALLS EN DESPESA PÚBLICA: Acceptaria

P.16  Si el Govern hagués de retallar necessàriament la despesa pública en alguna de les següents partides, digui’m,
si us plau, en quina d’elles estaria disposat a acceptar un retall

(Resultats expressats en percentatges)
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0,7
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5.4 Àrees d’actuació. Retalls en despesa pública: acceptaria
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5.5. RETALLS EN DESPESA PÚBLICA: No l’acceptaria

P.16  I en quina no ho admetria en cap cas?
(Resultats expressats en percentatges)

0,9

3,5

23,6

5,2

5,2

6,1

6,8

14,2

34,4
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Pensions
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5.5 Àrees d’actuació. Retalls en despesa pública: no acceptaria
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6. ACTITUDS I VALORS POLÍTICS

6. Actituds i valors polítics
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6.1. NIVELL DE CONEIXEMENT POLÍTIC AUTOPERCEBUT

P.1  En quina mesura diria vostè que està informat de l’activitat del Govern: molt, bastant, poc o gens?
(Resultats expressats en percentatge)

4,9

34,5

43,7

15,6

0,7 0,6
0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

Molt Bastant Poc Gens NS NC

6.1 Actituds i valors polítics. Nivell de coneixement polític autopercebut
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6.2. NIVELL DE CONEIXEMENT POLÍTIC OBJECTIU

P.2.1  Em podria dir quin o quins partits formen l’actual Govern de 
la Generalitat de Catalunya?

(Resultats expressats en percentatge)
P.2.2 Em podria dir la data de les últimes eleccions al Parlament de 

Catalunya que s’han celebrat?
(Resultats expressats en percentatge)

P.2.3  Em podria dir quins partits tenen representació en l’actual 
Parlament de Catalunya?

(Resultats expressats en percentatge)

No ho sap
21,5%

No contesta
0,6%

No encerta
29,2%

Encerta
48,7%

No encerta
31,4%

No ho sap
27,5%

No contesta
0,7%

Complert 
(6 partits)

21,5%

Menciona 5 
partits
19,0%

0,9

69,7

10,8

16,8

1,2

0,7

0 10 20 30 40 50 60 70 80

No contesta

No ho sap

No encert

Encert any/periode

Encert mes i any

Encert data exacta

6.2 Actituds i valors polítics. Nivell de coneixement polític objectiu
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6.3. INTERÈS PER LA POLÍTICA

P.17  Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens?
(Resultats expressats en percentatge)
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6.3 Actituds i valors polítics. Interès per la política
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6.4. CONSUM D’INFORMATIUS TELEVISIUS

P.18  A quin canal de televisió va veure vostè ahir els informatius?
(Resultats expressats en percentatge)
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6.4 Actituds i valors polítics. Consum d’informatius televisius
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6.5. UBICACIÓ EN L’EIX ESQUERRA-DRETA

P.19  En una escala de 0 a 10 en la que 0 és extrema esquerra i 10 extrema dreta, 
en quin punt se situaria vostè? *
(Resultats expressats en percentatge)

5,3

1,8
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14,8
13,3
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3,4 2,6
0,4 1,1
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* Nota metodològica: Aquesta dada no és comprable a la sèrie del Baròmetre d’Opinió Política ja que l’escala de mesura és diferent (de 1 a 10).

6.5 Actituds i valors polítics. Ubicació en l’eix esquerra-dreta
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6.6. UBICACIÓ EN L’EIX NACIONALISTA

P.20 En relació al sentiment nacionalista, podria dir-me si us plau en una escala de 0 a 10, en la que 0 significa mínim 
nacionalisme català i 10 el màxim nacionalisme català? 

(resultats expressats en percentatge)
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6.6 Actituds i valors polítics. Ubicació en l’eix nacionalista
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6.7. SENTIMENT DE PERTINENÇA

P.21 Amb quina de les següents frases se sent més identificat? Em sento... 
(resultats expressats en percentatge)
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6.7 Actituds i valors polítics. Sentiment de pertinença
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P.23 Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques? 
(resultats expressats en percentatge)

6.8. ELECCIONS AUTONÒMIQUES: Record de vot
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2,4
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6.8 Actituds i valors polítics. Eleccions autonòmiques: record de vot
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P.24 En una escala de 0 a 10 en la que 0 és gens probable i 10 molt probable, valori com és de probable que vostè voti a cadascun
dels següents partits o coalicions en unes futures eleccions al Parlament de Catalunya.

(resultats expressats en mitjanes)

6.9. ELECCIONS AUTONÒMIQUES: Probabilitat de vot futur

7,54 4,24 0,59 1,84 2,14 3,58

1,14 8,14 2,89 3,19 2,50 1,39

0,35 3,36 7,39 3,82 4,26 1,07

1,06 3,50 2,68 7,15 4,37 1,86

0,65 2,10 2,76 3,88 7,46 1,29

2,47 2,27 1,67 3,13 2,33 5,20

Record de vot

1,78

3,62

4,52

3,14

4,34

1,37

0 1 2 3 4 5 6

Probabilitat de votar (0-10)

6.9 Actituds i valors polítics. Eleccions autonòmiques: probabilitat de vot futur
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7. ÍNDEX DE CONFIANÇA EN EL GOVERN

7. L’Índex de Confiança en el Govern (ICG)
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7.1. LA CONSTRUCCIÓ DE L’ICG

L’enquesta de Valoració de Govern iniciada per primera vegada el 2007 ens permet comptar amb un instrument valuós per mesurar el

grau de confiança de la ciutadania en el Govern de la Generalitat de Catalunya. L’Índex de Confiança en el Govern (ICG) consta de cinc

variables que permeten conèixer l’avaluació de la ciutadania. Aquestes variables es relacionen amb diversos aspectes de la gestió de

Govern: avaluació general, grau de confiança en el Govern, eficiència en l’administració dels diners públics, capacitat per resoldre els

problemes del país i, finalment, capacitat per resoldre els problemes que més afecten personalment les ciutadanes i els ciutadans.

L’ICG atribueix una puntuació concreta a cada enquestat segons el seu grau de satisfacció i confiança en el Govern que permet després

dividir la mostra en dos blocs. En un cas, predomina la confiança cap al Govern i, en l’altre, la desconfiança. Un cop elaborat aquest

instrument, s’analitza l’impacte de la satisfacció en el comportament electoral, tant en la decisió de participar o d’abstenir-se com en la

direcció del vot.

7.1 L’Índex de Confiança en el Govern (ICG). La construcció de l’ICG
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Les preguntes utilitzades en l’elaboració de l’ICG estan redactades de la següent forma:

 Vostè personalment, aprova* o desaprova la tasca del Govern de la Generalitat de Catalunya?

 Quina de les següents frases s’apropa més al que vostè opina sobre el Govern de la Generalitat de Catalunya?

- Aquest Govern està resolent els problemes del país.*

- Aquest Govern sap com resoldre els problemes del país però necessita temps.*

- Aquest Govern no sap com resoldre els problemes del país.

 I, concretament, pel que fa els problemes que més li afecten a vostè personalment, creu que l’actual Govern de la Generalitat està actuant

per resoldre’ls? Sí*/No

 Creu que, en general, el Govern de la Generalitat administra els diners públics molt*, bastant*, poc o gens eficientment?

 En conjunt, com valoraria la seva confiança en el Govern de la Generalitat de Catalunya en una escala de 0 a 10, on 0 és molt baixa i 10

molt alta? (de 0 a 4/de 5 a 10*)

* NOTA: La puntuació màxima que pot obtenir un enquestat és de 5 punts en el cas que respongui afirmativament a les cinc preguntes. Les

opcions amb asteriscos indiquen les respostes positives que adopten valor 1 en el càlcul de l’índex. La resta de respostes adopten valor 0.

Les valoracions oscil·len en una escala que va del 0 al 5 que, posteriorment, es multiplica per dos per tal de treballar amb una escala més

estàndard de 0 a 10.

7.1 L’Índex de Confiança en el Govern (ICG). La construcció de l’ICG
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Mitjana= 5,08

(Mitjana 2007=5,38)

3,12 3,65 5,57 6,85 6,07 0,77 3,21 3,81

En blanc No va votar

7.2. L’ICG DEL 2008

L’ICG per grups de votants * (mitjanes 0-10)

21,7%

13,3%

12,7%
14,6%

16,9%

20,8%

0 

1

23

4

5

respostes 
positives

respostes 
positives

respostes 
positivesrespostes 

positives

respostes 
positivesrespostes 

positives

* Nota metodològica: Les dades relatives a Ciutadans - Partido de la Ciudadanía no són estadísticament
representatives atès que fan referència a una mostra molt reduïda de casos.

7.2 L’Índex de Confiança en el Govern (ICG). L’ICG del 2008
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7.3. EVOLUCIÓ DE L’ICG PER ELECTORATS * (2007-2008)
(Resultats expressats en mitjanes)

En blanc No va votar

3,1
3,5

5,6

7,4

6,5

2,7

4,8 4,6

3,1
3,6

5,6

6,8

6,1

0,8

3,2

3,8

0,0

1,0

2,0

3,0

4,0

5,0

6,0

7,0

8,0

9,0

10,0

2007

2008

* Nota metodològica: Les dades relatives a Ciutadans - Partido de la Ciudadanía no són estadísticament representatives atès
que fan referència a una mostra molt reduïda de casos.

7.3 L’Índex de Confiança en el Govern (ICG). Evolució de l’ICG per electorats (2007-2008)

Dossier de premsa de la Valoració del govern. Febrer 2009

/ 44



En blanc

No va votar

Total electorat

7.4. TAXA DE CONFIANÇA PER GRUPS DE VOTANTS
(Resultats expressats en percentatges)

21,4

39,2

7,7

63,9

71,5

60,4

34,2

32,0

52,3

78,6

60,8

92,3

36,1

28,5

39,6

65,8

68,0

47,7

Superior o igual a 5 Inferior a 5

7.4 L’Índex de Confiança en el Govern (ICG).Taxa de confiança per grups de votants
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